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Sukladno zaprimljenim upitima gospodarskih subjekata i točkama 3. i 10. Poziva za dostavu ponuda u 

otvorenom postupku nabave „USLUGA RAZVOJA I IMPLEMENTACIJE SUSTAVA ZA PRAĆENJE PRIJEVOZA 

OPASNIH TVARI U CESTOVNOM PROMETU E-ADR“, Naručitelj pojašnjava Poziv za dostavu ponuda kako 

slijedi:  

  

1. UPIT  

Poglavlje 1 upućuje da je potrebno integrirati e-ADR s postojećim registrom eksplozivnih tvari uvezenih 

ili prenesenih u RH, MUP-ovim sustavom OKC za najavu eksplozivnih tvari te nadležnim tijelima za 

prijevoz radioaktivnih tvari i nuklearnog materijala: “novi sustav se treba osloniti na postojeće registre 

i infrastrukturne resurse nadležnih tijela, ali ih povezati i nadograditi u jedno proizvodno rješenje, bez 

mijenjanja osnovne podjele nadležnosti i uloga dionika.” 

Međutim nigdje u dokumentu, uključivo u poglavlju 7 “Zahtjevi za integraciju i interfacing” nije 

pojašnjeno na koji način je potrebno provesti integraciju s tim sustavima. 

Pitanje je na koji način je potrebno provesti integraciju s tim sustavima. Radi li se o direktnim 

integracijama putem sučelja? S koliko nadležnih tijela za prijevoz radioaktivnih tvari i nuklearnog 

materijala je potrebno napraviti integraciju? 

1. odgovor  

Integracije e-ADR sustava s postojećim nacionalnim sustavima provode se prema načelu „jednostavnog 

i stabilnog povezivanja”, uz jasno definirana sučelja (vlasnik sučelja, svrha, format, sigurnost, nadzor). 

Operativni rad nadležnih tijela u okviru e-ADR sustava ostvaruje se prvenstveno kroz AAP (aplikaciju za 

nadležna tijela) kao primarnu dodirnu točku. Integracije prema postojećim sustavima/registrima 

nadležnih tijela provode se po potrebi kroz pozadinske sustav–sustav integracije putem integracijskog 

sloja (adapteri), pri čemu je naglasak na minimalnim i standardiziranim sučeljima, posebno za 

evidentiranje i/ili razmjenu ishoda nadzora u postojećim evidencijama, bez zadiranja u osnovne 

nadležnosti i uloge dionika. Ovakav obrazac je u skladu s eFTI okvirom u kojem AAP predstavlja jedinu 

točku pristupa službenika nadležnih tijela, dok se pozadinska razmjena prema platformama provodi 

preko standardiziranih porukovnih mehanizama (eFTI gate, eDelivery/AS4, XML), uz mogućnost follow-

up komunikacije nakon provjera. 
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Sukladno navedenom: 

1. Registar eksplozivnih tvari (MUP) i MUP-ov sustav OKC za najavu eksplozivnih tvari 

Predviđa se integriranje kroz definirane integracijske točke (sučelja) kako bi e-ADR mogao u 

operativnom nadzoru koristiti provjerljive informacije (npr. status/valjanost dopuštenja i/ili najave), bez 

mijenjanja podjele nadležnosti i uloga dionika. Konkretni tehnički način povezivanja (npr. REST/SOAP, 

sinkrono/asinkrono, dohvat/sinkronizacija) definira se i ugovara u okviru provedbe projekta kroz katalog 

integracijskih točaka, u suradnji s vlasnicima navedenih sustava te uz uvažavanje sigurnosnih i 

operativnih ograničenja dostupnih sučelja. 

2. Nadležna tijela za prijevoz radioaktivnih tvari i nuklearnog materijala 

U dokumentaciji je naznačeno da danas ne postoji jedinstveni nacionalni informacijski sustav koji 

objedinjeno prati izdane dozvole i prijevoze radioaktivnih i nuklearnih tvari. U okviru e-ADR projekta 

predviđa se uspostava digitalnog postupka izdavanja i evidencije dopuštenja i za ovu domenu u okviru 

e-ADR rješenja. 

Slijedom navedenog, broj zasebnih integracija prema vanjskim sustavima nadležnih tijela za 

radioaktivne/nuklearne terete nije unaprijed specificiran; eventualne potrebne „pozadinske” 

integracije (ako se pokažu nužnima) bit će definirane kroz katalog integracijskih točaka tijekom faze 

detaljne specifikacije, ovisno o imenovanim nadležnim tijelima i dostupnosti sučelja. 

Zaključno, ponuditelj treba planirati izvedbu integracijskog sloja e-ADR sustava i implementaciju 

potrebnih adaptera/sučelja, pri čemu se konkretni integracijski ugovori (endpointi, protokoli, sigurnosni 

mehanizmi i opseg razmjene) definiraju i potvrđuju tijekom faze detaljne specifikacije projekta. 

 

                 POVJERENSTVO ZA NABAVU




